



又双叒叕中了!德州再现双色球二等奖

中了!中了!又中了! 2017年德州彩市真是鸿运当头。2月12日双色球第2017016期开奖结束,德州彩市再传佳讯,乐陵外贸37148105号站点中出一注二等奖。双色球二等奖频频“现身”德州彩市,是不是在为大奖的降临做热身准备呢!

2月12日双色球开奖号码红球为05、08、16、22、27、29,蓝球为02。13日一大早,37148105号站站长田先生一开门就得知自己站点出了个双色球二等奖,比对着这串中奖号码,田先生赶紧翻出

在自己站点守号多年的老彩友们的彩票,一一进行核对,但都不是。“我们站点周围的市场多,人员复杂,来买彩票的老彩友多,但散户也多,还真不知道到底是谁中的奖。”田先生表示这两天来买双色球的彩友,他都要把他们上一期的彩票验证一下,就是怕中奖彩友中了大奖自己还不知道呢。“彩友中了大奖,我们替他高兴的同时也替他们捏一把汗,千万要把彩票保管好,及时到福彩中心去兑奖。”

得知站点中出大奖之后,小站里就像炸了锅一样,

平时常来购彩的一位老彩友也高兴地多打了几倍,“说不定下一个中大奖的就是我呢,我多打几倍,到中奖的时候奖金也多翻几倍!”一位手拿群英会彩票等待开奖的彩友笑着调侃道:“别人中双色球,我中群英会,紧跟着这位中奖者的脚步,我也来个大奖!”站点里挤满了来购彩的彩友,热闹非凡,在猜测到底是哪个幸运儿获得如此殊荣的同时,大家纷纷打上几注彩票,或者买上几张刮刮乐跟着沾沾喜气儿。

双色球二等奖接二连三地光顾德州,貌似憋足了劲



要井喷似的爆发,给公益一分关怀,给梦想一个机会,栽种爱心收获希望,新年新气象,不妨到您附近的投注站

大显身手,用方寸间的彩票承载起梦想,下一个大奖说不定就降临到您头上呢。(崔伟)



双色球选号技巧:如何成为投“蓝”高手

投注技巧

“双色球”之所以吸引了广大彩友的眼球,除了百万甚至千万巨奖的诱惑之外,六等奖的高中奖率也是原因之一。只要选中一个蓝码就可以中奖,这是双色球投注的一个特点,如何更准确地选择蓝色球,总结一下需要注意以下几个方面:

一、首先要确定“保本”操作策略。这里有两种方法可以参考:一种方法是每次只押一个蓝号,由于六等奖奖金为5元,因此从保本的角度看,只要押中蓝码,单注就有2.5倍返奖,只要资金足够,应用加倍投注的操作完全可以达到保本的要求,比如第一次投注

买10注20元(同一蓝号),第二次投注20注40元、第三次40注80元……以此类推,其中无论哪一次押中蓝色球,都会实现保本目的并会有一定的赢利(这里还没有计算红色球的中奖率);第二种方法是每次押两个蓝色球,从而使当期中奖率提高到1/8,结合蓝色球的走势,很容易完成当期保本,如果能再搭配好红球组合,保本的机会就更大了。只有在保本的前提下,我们才可以信心百倍地向百万大奖发动总攻。这种加倍投注的方法也有一定风险,一旦多期中,所需投注金额巨大。

二、利用电脑软件或者干脆应用手工的方法建立一个直观的蓝码分布图,长期跟踪统计每个蓝色球出现概率,然后筛选出最近几期内没有出现过的9-10个号,因为统计显示连续5期内出现重复号的概率仅为8%左右,最后再根据统计平均值或偏差修正值确定2-3个的蓝码重点研究。

三、跨区选号,如上期是小号,本期就重点关注选中号或大号;奇偶选择主要根据近几期的奇数或者偶数球的出现频率来决定,比如连续2-3期都是奇数球,那么这一期就很可能要出偶数球了;另外还

要尽可能满足蛇行走势规律;在进行多号选择的时候还要注意选择区段连号,因为选择2-3个蓝球连号,符合彩友心理习惯,有可能把握住蓝码的最佳位置特点。

(以上内容仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎。)



扫描添加关注 德州福彩官方微信

中国福利彩票

中出大奖情况

上周二——本周一
(17.2.14—17.2.20)

德州福利彩票上周
中出群英会万元大奖12
注。3D一等奖166注。

2017年2月21日

供电资讯

陵城>> 赶大集宣传安全用电

本报2月21日讯 “家里的漏电保护器需要定期更换吗?”“我家想建大棚,需要什么用电手续?”2月16日,在陵城区边临镇大集上,民众纷纷向前来宣传安全用电的国网德州市陵城区供电公司工作人员咨询各类用电信息。

据了解,陵城区公司在全面加强人身、设备、车辆等各

项安全管理的同时,加强安全用电知识宣传工作,针对农村用户安全用电意识淡薄现状,利用农村赶大集人多集中宣传效果好的机会,深入到各个集市中,通过安全用电展板,发放宣传手册,解答答疑互动等形式,为广大农村客户开展安全用电知识普及活动。(宋伟龙)

陵城>> 实施配网带电作业消除线路隐患

本报2月21日讯 2月15日上午,国网德州市陵城区供电公司带电作业工作人员对10千伏纪马线进行带电消除隐患。此次带电作业避免了周边近2300余户客户停电,减少损失电量1.54万千瓦时。

据了解,该公司线路巡视人员在线路巡视工作中,发现此线路53号杆A项并沟线夹松动,导致设备过热,造成线路停电隐患。此次带电线路工业企业、高危客户多,如果停电作业将对这些重要

客户带来不便及其他不必要的损失。为此,该公司决定采用带电作业的方式来完成任务。作业人员严格按照作业规定,做好一切安全措施后,熟练地包裹绝缘毯,安放绝缘工具,有条不紊,相互配合,仅用时30分钟成功消除隐患。2016年,该公司共开展带电作业808余次,减少停电892多小时,多供电量57余万千瓦时,获得良好的社会效益和经济效益。(宋伟龙)

陵城>> 新春第一课,职工充电忙

本报2月21日讯 “今天的现场安全与个人防护培训让我学到了很多实用的知识,期待明天的线损管理培训能够同样精彩。”2月6日,刚刚参加完培训的国网德州市陵城区供电公司城关供电所员工赵树坤高兴地说。

为全面落实省市公司及公司“两会”精神,督促广大干部职工春节上班后迅速收心归位,陵城区公司按照市公司部署要求,结合公司实际,组织开

展了理论学习和新春第一课活动。活动中,公司领导严格要求,带头学习,还结合自身需要,本着“干什么精什么,缺什么补什么”的原则,自主选择培训课程,提升培训实效。

据悉,本次培训活动结束后,该公司还将计划组织全员岗位普考、竞赛等活动,全面检验培训效果,并将考核成绩记入员工培训档案,作为以后竞争上岗、评先评优的重要依据。(彭东生)

陵城>> 为新建小区宣传安全用电

本报2月21日讯 2月14日,国网德州市陵城区供电公司工作人员对城区万昇小区及加州锦城等新建小区供用电设施进行认真检查,为小区物业管理人员宣传安全用电常识,夯实用电基础,增强其供电可靠性。

据了解,随着陵城区经济快速发展,城区新建小区高层增多,突发停电、设备故障停电等均可导致电梯突然停机

瘫痪,危及电梯乘客的生命安全。为减少停电故障的发生,该公司结合当前安全隐患排查契机,进一步夯实小区安全用电管理。一是定期排查,把好监督关。二是加强小区停电管理,把好通知关。三是加强小区业扩报装管理,把好投运关。四是提醒客户定期检查自备的发电机等备用应急电源,以备不时之需。(宋伟龙)

陵城>> 为餐饮服务业宣传安全用电

本报2月21日讯 2月8日,为推进春节后隐患排查工作,国网德州市陵城区供电公司工作人员走进城区各餐饮服务业商铺中,为其义务检修线路,宣传安全用电常识,保障其元宵节期间营业用电安全。

为了使宣传活动取得预期效果,该公司制定详细宣传活动方案,印制通俗易懂的《安全用电小常识》及《安全用电宣传手册》等安全宣传资料。16名着装整齐的宣传人员分组进入临街餐饮店发放宣传资料,进行讲解、答疑。截至目前,该公司已累计走访用户80余户,发放各类宣传材料500余份,全力保证城区餐饮服务业用上“安全电、放心电”。(宋伟龙)

学历提升 首选新亚

正规 专业 放心

管理类、法学类、理工类、经济类、医学类、师药类等。专业齐全。一个电话上门服务!

地址:德城区文化路3号 工人文化宫二楼西

电话:0534-2360900 18905346132

专治疑难年深老胃肠疾病一绝

本秘方源自清朝,采用纯中药制剂,绝无副作用,是中医文化留下的瑰宝,彻底根除各种胃肠疾病(见效付款)。

胃肠病专科

治疗胃肠病最后一站,药品独特,治疗胃肠病三天根除!

电话:0318-4428172 138 3386 5562(手机号与微信同号)

地址:河北省衡水市景县龙华镇化肥厂对门

海南春天地产与中国老年医学学会联合推出:

海南邦溪·万亩山湖温泉养生度假城邦

四季春天·温泉小镇欢迎您!实景图房4580元/㎡起(可按揭、团购更优惠),高速、高铁便捷交通,医院、商场、会所全配套,健康城,(看房团周末)

项目地址:海南·西线高速·邦溪 尊享热线:400-157-0809